

全城夜查行动 434名酒司机落网

青岛公安组织开展夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动

共建法治青岛
共享法治阳光

记者从青岛市公安局了解到,根据全国公安机关夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动安排,8月12日至14日,青岛公安在全市范围内组织开展夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动。目前共出动警力2.34万人次,群防群治力量9万多人次,多名违法犯罪嫌疑人落网。



点568处,检查车辆2.98万台次,盘查各类人员5.96万人次,查获管制刀具28把。

行动期间,公安机关累计检查歌舞厅、酒吧、游艺厅、棋牌室、洗浴按摩、私人影院、旅馆酒店等易藏污纳垢、易滋生违法犯罪的重点娱乐服务场所1.9万次,巡查重点部位2207个,排查整改各类隐患2404处,抓获68名涉嫌卖淫嫖娼的嫌疑人,涉赌人员63人。

全城夜查 434名酒司机落网

交警支队进一步促进勤务责任落实、

提高见警率和管事率,加大执法力度、提升执法效果。8月12日至8月14日,青岛交警按照上级公安机关统一部署安排,结合夏夜巡查宣防第二次集中统一行动,在全市范围内组织开展夜查行动,集中查处酒驾、醉驾等严重交通违法行为。8月14日深夜,青岛青平高速交警在平度市人民路兰州路路口异地用警夜查,当晚11时30分许,杨某驾车时被交警拦下,经呼气式酒精检测,血液内酒精含量为81mg/100ml,涉嫌醉驾。杨某声称当晚与朋友在自己的菜园喝酒,他只喝了一瓶啤酒,觉得离着家近,找代驾是“花冤枉钱”,自己开车上路被查。

行动期间,青岛交警共出动警力1100余人,在酒驾易发点段设置检查点100余处。截至14日凌晨行动结束时,青岛交警共查处434名酒司机,其中68人涉嫌醉驾。

海陆设卡守卫岛城夜间平安

周末的行动中,青岛市公安局海岸警察支队及相关分市局积极会同渔政、水利、市场监管等部门,部署开展“夜海清查”行动,累计出动警力576人次,出动公安执法船艇8艘次,设置水上检查点4处,检查各类出海船舶881艘,破获涉海违法犯罪案件5起,抓获违法犯罪嫌疑人11人,联动执法、综合整治、链条打击的合力进一步提升。统一行动期间,全市30处公安检查站全部启动一级查控勤务,全天候严密“圈层查控”,检查车辆1.2万次,检查人员2.34万人次,确保过站“人车物”干净,严防不法人员、违禁物品流入流出。

在统一行动中,各级公安机关还以群众“看得见、容易懂、记得住”的方式同步开展多种形式安全知识、技能的宣传、警示教育活动,深入社区、公园等群众夜间纳凉避暑场所,共设置宣防点1163处,发放宣传材料25万份,播放宣传视频3161条,组织宣传活动2690余次,受教育群众82.27万人次,让群众守法自觉和自我保护意识进一步提高。

观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 青公宣

清剿重点场所净化社会治安

行动开始后,青岛市公安局抽调的350名机关警力支援市南、市北、李沧、崂山、城阳、开发区分局夜间巡查行动,与各分局捆绑作战,联合开展巡查、清查、盘查等工作。各分局严格落实社会面巡逻防控高等级勤务,强化显性用警,突出广场、商圈、夜市、机场、车站、码头和特色一条街等夜间人员密集场所,持续开展“见警察、见警灯、见警车”行动,设立综合查缉、巡查管控、交通整治等卡

民房突起火他冒险冲进屋 好邻居背出两名八旬老人

核心价值观
感动每一天



本报8月15日讯 12日上午9时许,胶州市九龙镇打连沟屯村一民房突发火情,浓烟四起,胶州温馨校车公司驾驶员蒋洪岗发现险情后,一边拨打119报警一边冲过去灭火,并将房内两位八旬老人背了出来。

当天上午,蒋洪岗出门倒垃圾,发现不远处一民房冒出滚滚浓烟,他的第一反应就是着火了,立即跑了过去。到达起火现场后,蒋洪岗发现屋内有火焰不断向上蹿,还不时发出噼啪噼啪的燃爆声,他立即拿起手机拨打119报警。透过窗户,蒋洪岗发现有两名老人被困屋内。他二话不说,端起院子内的水桶将水浇在身上,随即冲进去将两人背到了屋外。随后,蒋洪岗又重返火场灭火。见屋内有电器被点燃,蒋洪岗又利用院内沙土进行灭火。此时,火情引来了不少村民,大家纷纷跑过来帮忙。最终,火势得到有效控制。

经了解,老人一个85岁一个87岁。因上了年纪,老人当天在家拿打火机把玩,不小心点着了炕头毯子。另一名老人因行动不便,不能及时制止,才酿成大火。事后,老人子女第一时间赶回家中,得知蒋洪岗是救命恩人,握着他的手连连道谢。蒋洪岗笑着说:“都是一个村的邻居,换成是谁见到这种事情,都会这么做的。”当天,热心肠的蒋洪岗还从家中找出一些毛毯、褥子,打包送到老人家中。蒋洪岗表示,多亏公



司定期举行消防应急演练和救火培训,让自己熟练掌握灭火技巧,遇到突发状况能够有效应对。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

全市严查“酒杯中的奢靡之风”

中共青岛市纪委、青岛市监察委员会通报4起察访发现违规吃喝典型问题

本报8月15日讯 近期,全市纪检监察机关聚焦“酒杯中的奢靡之风”,持续深入开展明察暗访,发现并严肃查处了一批违规吃喝问题。为进一步严明纪律要求,发挥警示教育作用,中共青岛市纪委、青岛市监察委员会将4起典型问题通报如下。

市北区宁夏路街道党工委委员、人大工作委员会主任王东,综合治理中心主任彭大庆值班期间违规饮酒问题。2022年8月10日,王东作为该街道当晚值班带班领导,与值班员彭大庆在街道综合治理中心办公室违规饮酒,造成不良影响。王东、彭大庆分别受到党内警告处分。

黄岛区藏马镇城乡管理办公室工作人员王子铭值班期间违规饮酒问题。2022年7月9日,王子铭在该镇当晚值班期间,擅离职守、外出饮酒,造成不良影响。王子铭受到政务警告处分。

即墨区环秀街道人大工作委员会主任于敦强值班期间违规饮酒问题。2022年8月3日,于敦强作为该街道当晚值班带班领导,脱岗外出饮酒,造成不良影响。于敦强受到党内警告处分。

胶州市发改局油气管道科科长周光星、九龙街道经贸办科员朱文良接受可能影响公正执行公务的宴请问题。2022年6月1日,周光星、朱文良在负责油气管道安全隐患排查工作期间,接受管理服务对象宴请,造成不良影响。周光星、朱文良分别受到党内警告处分。

作风建设没有休止符。全市广大党员干部要从中深刻汲取教训,做到以案为鉴知敬畏、以案促改强作风。各级党委(党组)要按照“作风能力提升年”活动部署要求,深入开展“当龙头作表率开新局”大讨论,对标先进、查摆不足,把对党员干部严格教育、严格管理、严格监督、严格惩处有机结合起来,党性党风党纪一起抓,持续加固中央八项规定精神堤坝。全市纪检监察机关要认真履行监督责任,坚持严的主基调不动摇,不断加大明察暗访力度,对值班值守期间违规饮酒、违规接受管理服务对象宴请等顽瘴痼疾露头就打、反复敲打,持续释放执纪必严、违纪必究的强烈信号,以优良党风政风引领社风民风。

(本报记者)

天气预报

市区	今天 多云
北风	3-5级 22℃~29℃
明天	多云
北风	3-5级 23℃~29℃

崂山	多云 23℃~29℃
即墨	多云 22℃~30℃
胶州	多云 22℃~30℃
黄岛	多云 22℃~28℃
莱西	多云 20℃~31℃
平度	多云 20℃~30℃

彩票开奖

七乐彩 第2022093期
03 05 09 12 15 19 29+14
福彩3D第2022217期
0 6 9